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- Duhovne vježbe patra Christopha: 3./4. 1. Mala Subotica  /  23. - 27. 3. Ivanovci
- Večera uz svijeće za bračne parove: 31. 1. Mala Subotica
- Nacionalni susret voditelja: subota 21. 3. u Maloj Subotici
- Nacionalno hodočašće obitelji: nedjelja 14. 6., Mala Subotica
- 10. jubilej Kraljice srca: Mala Subotica 22. 8.
- 8. obljetnica Svetišta Ivanovci, 19. 9.
- Dani Hodočasničke Gospe: Mala Subotica 22. 8. / Ivanovci 19. 9.
- Dani osnutka: Ivanovci 17. 10. / Mala Subotica 18. 10.
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Urednički tim

Urednice: 
Jelena Baličević 
(jelenacop@gmail.com)
s. Mariana Hermann
(sr.mariana@s-ms.org)

Lektura i korektura: 
Sanja Benković-Marković

Grafički urednik: Josip Majačić

Odgovara: vlč. Tomislav Ćorluka  
(Slavonska 71, 35000 Slavonski 
Brod, župni e-mail: zupa@
zupabsm.hr, mob. 098/631 063)

Tisak: Certis d.o.o., Cerna

Posjetite naša Schönstattska svetišta: 

MALA SUBOTICA
Zimski raspored Svetišta: 
Svetište je otvoreno navečer, od 17:00 do 
18:00 sati

Svaki četvrtak, od 17:00 do 18:00 sati: 
klanjanje pred Presvetim
Svakog 18. u mjesecu (Dan saveza):
Svetište će se otvoriti kao i svih ostalih dana, 
prema rasporedima
Dani hodočašća u Malu Suboticu: nedjelje 
iza 18. u mjesecu ili po dogovoru
Tko želi posjetiti Svetište u Maloj Subotici, 
može se javiti Franji i Mariji Držanić na tel.: 
040/631 491 ili mob.: 098/947 8818.

IVANOVCI
Zimski raspored Svetišta: 
Svetište je otvoreno navečer, od 18:00 do 
19:00 sati, nedjeljom od  14:00 do 18:00 sati

Svaki četvrtak (osim prvi u mjesecu), 
od 19:30 do 20:00 sati: klanjanje pred 
Presvetim
1. i 3. nedjelja u mjesecu, u 20:00 sati: 
klanjanje mladih 
Svakog 18. u mjesecu (Dan saveza): 
18:00 sati sveta misa, zatim Slavlje saveza 
i klanjanje
Tko želi posjetiti Svetište u Ivanovcima, 
može se javiti gđi Božici Srakić na mob.: 
092/164 8788.
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Iz uredništva

Draga Hrvatska Schönstattska obitelji, 
pred vama je četvrti broj Pisma saveza. 
Hvala svima vama koji sudjelujete u svakom 
novom izlasku našega glasila.

U ovoj Svetoj godini na nacionalnom 
hodočašću Hrvatima se obratio papa Lav 
koji nas sve poziva da nam pogled bude uprt 
u Isusa, Dobroga Pastira, a Blažena Djevica 
Marija, koju mi Hrvati zazivamo kao Advocata 
fidelissima Croatiae, neka nas zaštiti pod 
svojim plaštem i prati na svakodnevnom 
putu. Najvjernija odvjetnica Hrvatske, naša 
Majka Triput Divna, Pobjednica i Kraljica.

U školi oca Kentenicha objašnjava se „tajna“ 
Schönstatta koja se zasniva na Savezu 
ljubavi između neba i zemlje.  Ništa bez tebe, 
Majko Božja, ništa bez nas, tvojih oruđa! To 
je temeljni zakon, „tajna“ iz koje Schönstatt 
živi.

Schönstattski korijeni govore o pateru 
Estebanu koji je duboko, dosljedno i vjerno 
živio „ludilo ljubavi“ koje je propovijedao. 
Bogatstvo njegove živahne osobnosti, 
njegovi poticaji, njegove sposobnosti, 
smisao za humor, avanturistička priroda, 
vodstvo, njegov život i predanost ostavili su 
neizbrisiv trag u onima koji su ga poznavali 
i bili bliski s njim. Patera poznajemo preko 
biografskih knjiga koje nam je ostavio – 
Zovu ga ocem, Siromašni đakon João Luiz 
Pozzobon, Svetohranište Božje - Barbara 
Kast...

Svetišta nam šalju riječi i slike proslava, 
pokušavajući nama koji nismo bili tamo, 
približiti svečanost, mir, blagoslov i 
zajedništvo koje su hodočasnici doživjeli. 

U terminima za sljedeću godinu već 
su poznati neki datumi događaja. Prve 
su siječanjske duhovne vježbe patera 
Christopha u Maloj Subotici s temom Marija 
– Kraljica srca! Više o programu pročitajte 
na 12. stranici.

U rubrici Za žene i majke sr. Mariana piše 
nam o nama, APOSTOLIMA KRALJICE 
BUDUĆNOSTI. Kao HŠO prošle smo 
godine okrunili Majku Božju za Kraljicu 
naše budućnosti. Ona nas sada šalje u naš 
svakodnevni život kao svoje apostole kako 
bismo, gdje god se nalazili, bili glasnici 
Božje ljubavi. Biti apostol znači biti svjetlo 
drugima i davati sebe.

Pozivamo sve da izvješća za sljedeći broj 
Pisma saveza pošaljete do 5. siječnja na 
adrese urednica. Osim događaja iz Svetišta, 
rado objavimo kako lokalne zajednice žive 
Schönstatt. Na internetskoj stranici hso.hr 
i Facebook grupama Schönstattsko svetište 
u Maloj Subotici i Schönstattsko svetište u 
Ivanovcima možete ažurnije pratiti što se 
događa u našoj HŠO, čitati novosti, pozive 
na proslave, hodočašća, duhovne obnove, 
klanjanje, molitve devetnice i vidjeti više 
fotografija. Hvala svima koji ustrajno rade 
na virtualnoj evangelizaciji – vi ste Marijina 
oruđa!
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Riječ Svetoga Oca

Papa Lav XIV. pozdravio je u utorak, dana 7. listopada 
2025., na Trgu svetog Petra sudionike Hrvatskoga 

nacionalnog hodočašća u Rim. 
Hvaljen Isus i Marija!

Dragi hrvatski hodočasnici,
s velikom radošću vas pozdravljam 
na Trgu svetog Petra gdje ste se 
okupili na nacionalnom hodočašću u 
jubilarnoj godini. 

Vaša brojna i molitvena prisutnost 
rječit je znak vitalnosti vjere vašeg 
naroda, koji je kroz stoljeća ostao 
stamen u zajedništvu s Crkvom i 
vjeran nasljedniku apostola Petra.

Izvorom je duboke utjehe primijetiti da 
korijeni vaše vjere nisu ostali zaustavljeni 
u prošlosti, već nastavljaju donositi plodove 
i danas zahvaljujući svjedočanstvu vaših 
obitelji, vaših župnih zajednica i vaših 
udruga. 

Tradicija naslijeđena od vaših predaka 
dragocjeno je blago koje brižno čuvate i 
pozvani ste ga neprestano obnavljati, uvijek 
ostajući otvoreni prepoznavanju nadahnuća 
Duha Svetoga.

Zahvaljujem vam od srca na ovoj vjernosti 
življenoj u konkretnosti svakodnevnog 
života. Znam dobro da su mnogi od vas 
u različitim dijelovima svijeta, daleko od 
domovine, zbog posla, studija ili drugih 
potreba; ali gdje god se nalazili, ostajete 
povezani sa svojim kršćanskim korijenima 
i pružate svjedočanstvo naroda koji ljubi 
Krista i njegovu Crkvu. Ta dosljednost života 
evanđeoska je riječ rječitija od mnogih 
govora.

Potičem vas da uvijek držite svoje pogled 
uprt u Isusa, Dobrog Pastira, koji vas vodi 
i prati, i da dopustite da vas on vodi s 
povjerenjem i poučljivošću. Ne zaboravite 
da vjera raste i jača kada se dijeli. Zato vas 
pozivam da s radošću prenosite svojoj djeci 
i novim naraštajima kršćanske vrijednosti 
koje su oblikovale vašu dugu povijest i 
vašu kulturu. Tako ćete i dalje biti kvasac 
mira, dobrote i nade u svijetu rastrganom 
nasiljem i ratom, koje ste i vi iskusili u svojoj 
povijesti.

Neka vas Gospodin blagoslovi, a Blažena 
Djevica Marija, koju zazivate kao 
Advocata fidelissima Croatiae, neka vas 
zaštiti pod svojim plaštem i prati na 
vašem svakodnevnom putu. Vama ovdje 
prisutnima, vašim obiteljima, svim vašim 
dragima i cijelom hrvatskom narodu od 
srca podjeljujem apostolski blagoslov, znak 
Papine blizine i ljubavi prema svakome od 
vas.

Oremus: Pater Noster…
(izvor: ika.hkm.hr, 8. 10. 2025.)
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Listopad – mjesec utemeljenja: 
Povezani s Marijom

U školi oca Kentenicha...
učimo i poučavamo 

Prelat Wolker (prijašnji savezni prelat 
Katoličke mladeži Njemačke) došao je 
jednom na nekoliko dana u Schönstatt. 
Silno ga se dojmilo to što je vidio i čuo. A 
na rastanku je rekao: „Nisam odgonetnuo 
tajnu Schönstatta.“ Otac Kentenich je uzeo 
tu riječ i uskoro održao predavanje o „tajni 
Schönstatta“. Taj izraz je otada u redovitoj 
uporabi. Pod time se razumijeva nutarnja 
životna snaga Schönstatta ... U čemu se 
samo ona sastoji? Mnogi se pitaju i jedva 
mogu vjerovati koji je odgovor. 
Schönstatt se mora živjeti, tada se upozna i 
iskusi ta tajna moć: Savez ljubavi s Marijom, 
Triput Divnom Majkom i Kraljicom 
Schönstattskom.

Otac Kentenich je u predavanju o osnutku 
18. listopada 1914. prvi put to izrazio 
riječima. Tko pažljivo čita to predavanje, 
bez daljnjega će upoznati da se radi takoreći 
o jednom „dogovoru“ s Majkom Božjom: 
Ona bi iz schönstattske kapelice trebala na 
poseban način razviti svoju moć i ljubav 

i činiti čudesa milosti; duhovnik i njegovi 
mladi sljedbenici htjeli su  joj za to darovati 
svoje ozbiljno nastojanje za savršenošću. 
Sažimajući utemeljitelj je tada rekao: 
„Osjećam kao da nam naša Draga Gospa u 
ovom trenutku ovdje u staroj kapelici svetog 
Mihaela govori na usta svetoga arkanđela: 
„Ego diligentes me diligo, ljubim one koji 
mene ljube. (Izr 8,17). Dokažite mi najprije 
da me stvarno ljubite, da ozbiljno shvaćate 
svoju nakanu. Sada imate za to najbolju 
priliku.“

Schönstatt, dakle, za sva vremena bitno ovisi 
o slobodnoj ljudskoj suradnji, o dokazima 
ljubavi koje Marija dobiva. Zasniva se na 
Savezu ljubavi između neba i zemlje. Uskoro 
se za to jednostavno govorilo: Ništa bez 
tebe, Majko Božja, ništa bez nas, tvojih 
oruđa! To je temeljni zakon, „tajna“ iz koje 
Schönstatt živi.

S Marijom, iz života utemeljitelja 
Schönstattske obitelji.
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Schönstattski korijeni 
PATER ESTEBAN URIBURU
9. 5. 1937. – 12. 10. 1998.

„Učini me, Majko, Marijinim svjetlom Očeva 
milosrđa i pobjede“

Pater Esteban José Uriburu rođen je u 
Buenos Airesu 9. svibnja 1937. Osnovno i 
srednje obrazovanje završio je na kolegiju 
Colegio del Salvador,  a studirao na sveučilištu 
u Buenos Airesu gdje je diplomirao pravo.

Na putovanju u Čile u siječnju 1957. jedan 
mladić mu je govorio o Schönstattu i pozvao 
ga u kamp u kojem je sam boravio.
Esteban je prihvatio poziv mladića i 
došao. Ovaj prvi kontakt sa Schönstattom 
promijenio mu je život. O tome piše:

„Otišao sam u Svetište. Ne znam što se 
dogodilo tamo tijekom mog susreta s 
Djevicom Marijom. Činjenica je da sam tog 
poslijepodneva odlučio potpuno uroniti u 
Schönstatt. Učinio sam to svom snagom.“

Želja da postane svećenik, da svoj život 
u potpunosti posveti Bogu i uroni u 
Kristovo more nije ga puštala i postupno 
je potiskivala njegove političke ambicije. 
Novicijat je završio u Čileu, studij filozofije 
u Brazilu, a teologiju u Njemačkoj. Godine 
1965. proveo je više od pet mjeseci s ocem 
Josephom Kentenichom u Milwaukee-u. 
Ovaj posjet smatrao je vremenom milosti 
koje je duboko obilježilo njegov svećenički 
život. Godine 1971. zaređen je za svećenika 
kao schönstattski pater u Nacionalnom 
svetištu Nuevo Schoenstatt u mjestu 
Florencio Vareli.

Sam otac Kentenich nazvao ga je „novim 
Kolumbom“ jer je slutio da će se posvetiti 
osvajanju svijeta za Boga. Nije se prevario. 

Njegova intuicija za internacionalnost u 
potpunosti se ostvarila kada je saznao za 
Kampanju Gospe Hodočasnice kojoj se 
potpuno posvetio i kojom je bio potpuno 
osvojen. Najdublja težnja njegova srca bila je 
donijeti ljubav prema Mariji i Savez ljubavi s 
njom tisućama ljudi na svim kontinentima. 
Znao je ljude pridobiti za ovaj Savez.

Zato bismo na njega mogli primijeniti ono 
što se odnosi na svetog Pavla: „Cor Pauli, 
cor mundi” – Pavlovo srce je srce svijeta. 
Ne samo da je donio Schönstatt u mnoge 
biskupije u Argentini i u druge zemlje, nego 
je širio prije svega među mnogima pohode s 
krunicom Gospe Hodočasnice. 

Duboko je, dosljedno i vjerno živio „ludilo 
ljubavi“ koje je propovijedao. Bogatstvo 
njegove živahne osobnosti, njegovi poticaji, 
njegove sposobnosti, smisao za humor, 
avanturistička priroda, vodstvo, njegov 
život i predanost ostavili su neizbrisiv trag u 
onima koji su ga poznavali i bili bliski s njim.
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P. Esteban Uriburu sinonim je za žar, za 
misiju, hrabrost u preuzimanju rizika da širi 
evanđelje u svaki kutak svijeta s uvjerenjem, 
vatrom i preplavljujućim entuzijazmom koji 
ga je ispunjavao kada je govorio o Kristu i 
Mariji. Oni koji su ga slušali i gledali dok bi 
govorio o Savezu ljubavi svjedoče da je sav 
bio u plamenu ljubavi te prenosio svoj žar 
na druge. Gorio je vatrom iz Srca Isusova i 
Marijinog.

P. Esteban neumorno se borio da ispuni sve 
što je doživljavao kao čežnju Marijina srca. 
Tajna njegove plodnosti bila je praktična 
vjera u Božju providnost. Ona je bila ključ, 
vitalna jezgra njegove svetosti, pokretačka 
snaga njegova rasta u nadi i ljubavi.

Njegova živa vjera pretočena je u djela. 
Pokrenuo se – kako je često govorio – „s 
minimalnom ljudskom sigurnošću, riskirajući 
maksimalno povjerenje u Boga.“...Potpuno 
povjerenje u Boga i potpuna predanost s naše 
strane.“

P. Esteban nije bio aktivist. On je bio 
plodonosno oruđe u kraljevstvu Božjem. 
Koliko je samo zaklada i inicijativa nastalo 
iz pažljivog slušanja Božjih glasova koje je 
otkrio u dušama koje su mu bile povjerene 
kao svećeniku!

Kad bi shvatio da nešto dolazi od Boga, ništa 
ga nije moglo zaustaviti. To mu je često 
donosilo nerazumijevanje, ali i podršku 
mnogih koji su ga vjerno pratili, surađujući 
s njim na njegovim projektima.
Godine 1994. dijagnosticirana mu je teška 
bolest: recidivirajući polihondritis. „Visok 
stupanj ljubavi“, rekao je, „vodi do predaje 
vlastitog života... poput Dobrog Pastira.“ U 
tom duhu, herojski je ponudio svoju bolest, 
a i svoj život Bogu.

„Dok razmišljam da ću se jednog dana 
morati vratiti u Očevu kuću, želim izraziti 

svoju vječnu zahvalnost Bogu Ocu, Sinu i 
Duhu Svetomu za njihovo vodstvo u mom 
životu. Bez iskustva, – koje nisam zaslužio 
– božanske svemoći, božanske providnosti 
i Očevog beskrajnog milosrđa, ne bih bio 
svećenik niti bih danas bio ovdje. Jednostavno 
rečeno, hvala ti, Bože moj!
Sve dugujem Djevici Mariji, našoj ljubljenoj 
Triput Divnoj Majci Kraljici i Pobjednici 
Schönstattskoj, tajanstveno sjedinjenoj s 
Presvetim Trojstvom...
Da bih bolje izrazio ono što je Marija bila 
u mom životu, koristim riječi koje mi je 
utemeljitelj rekao u Milwaukee-u jednog 
kolovoškog poslijepodneva 1965.:
‘Ne zaboravi da nisi samo ti sklopio Savez 
ljubavi s njom, nego je i ona sklopila Savez 
ljubavi s tobom. I ona je Virgo fidelis, vjerna 
Djevica.’“ (iz oporuke p. Estebana)

P. Esteban José Uriburu umro je u Buenos 
Airesu 12. listopada 1998. godine. Njegov 
grob nalazi se na groblju u blizini Sionskog 
svetišta schönstattskih patara u mjestu 
Florencio Vareli.
Mi ovog dragog svećenika poznajemo preko 
biografskih knjiga koje nam je ostavio – 
Zovu ga ocem, Siromašni đakon João Luiz 
Pozzobon, Svetohranište Božje - Barbara 
Kast...

Ovim nas je djelima p.Esteban zadužio, 
jer smo i mi tako mogli biti nadahnuti 
karizmom oca Kentenicha, mogli smo se 
dati zapaliti za Schönstatt.
P. Esteban Uriburu želio je biti odraz svjetla 
milosrdnog Oca. 
Preminuo je 1998. u godini kada je Akcija 
Gospe Hodočasnice započela u Hrvatskoj…
Dopustimo da nas Presveto Trojstvo 
blagoslovi po zagovoru ovog svećenika.

Izvor:https://www.schoenstatt.org.ar/
vidas-heroicas-arg/padre-esteban-

uriburu.html
priredila Tajana Bobaš
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Termin susreta Lige svećenika obično je bio 
neposredno nakon blagdana Uskrsa, a ove 
godine upriličen je poslije proslave Božjeg 
milosrđa i to baš zato u svetištu na Ovčari 
kod Đakova, gdje se već dugo slavi i štuje 
Božje milosrđe. Toga se dana okuplja veliki 
broj hodočasnika iz Slavonije pa i šire.

Moglo bi se reći da je današnji susret 
svećenika bio internacionalni. Vlč. Ivan 
Ravlić je župnik u Globarici, BiH, vlč. 
Tomislav Ćorluka župnik u Slavonskom 
Brodu, vlč. Darko Rac iz župe Bačinci, 
Republika Srbija, vlč. Ante Mihaljević je 
župnik u Dalju, a domaćin vlč. Miro Tomas 
župnik u Levanjskoj Varoši. Na slavlju 
svete mise pridružili smo im se i mi okolni 
schönstattovci.

SUSRET LIGE SVEĆENIKA 
5. svibnja 2025.

Predslavitelj svete mise bio je vlč. Ravlić, 
a homiliju je preuzeo vlč. Tomas osvrćući 
se na evanđelje od dana: Isus u Kani 
Galilejskoj, njegovo prvo čudo i objava 
njegove slave. Njegova Majka Marija kaže: 
„Sve što vam rekne, učinite!“ Pune se vrčevi 
vodom i događa se čudo što se povezuje s 
našom schönstattskom duhovnošću u kojoj 
također i mi punimo vrčeve. Naše molitve 
i zahvale pretvaraju se u obilje milosti, a 
sve opet preko Isusove Majke. Ona je naša 
Posrednica, Zagovornica i put do Isusa.    
Također, kratko se osvrnuo na nedavnu 
proslavu Božjeg milosrđa u ovom svetištu.  

Isusova želja je bila da svaki dan štujemo 
čas njegove smrti na križu, a to je čas milosti 
za cijeli svijet. On želi da tada razmatramo 
njegovu pregorku muku, jer je po njoj 
ostvarena Božja ljubav prema ljudima. Želi 
da štujemo i veličamo Božje milosrđe te da 
po zaslugama njegove patnje zadobijemo 
milosti koje su tako potrebne svakome od 
nas. On poziva da se propovijeda svijetu 

njegovo veliko i neizmjerno milosrđe, 
jer ga želi izliti na sve ljude, a naročito 
na grešnike. Blago duši koja je u 
životu uranjala u izvor milosrđa!

Ovo svetište je otvoreno svaki dan 
tako svaki putnik namjernik može 
svratiti. Tako je danas navratila 
jedna mlada žena koja često ovdje 
dolazi kada se nađe u blizini. Ovaj 
put nije znala što se događa ni tko 

smo mi, ali u pauzi smo se potrudili odmah 
apostolski djelovati, sve joj objasniti i 
pozvati je, naravno, u Ivanovce. Sve ju je 
jako zainteresiralo kao i obradovao poziv na 
hodočašće s nama Đakovčanima…evo, čuda 
se događaju s početka ovog izvješća.

Pozdravili smo se s našim svećenicima, 
zahvalili za sve, posebno na lijepom danu u 
zajedništvu.
S našom Majkom Triput Divnom i obiljem 
milosti njezina Sina idemo dalje u 
svakodnevicu!

Mira Erceg
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Od 20. do 22. 8. 2025. u našem Svetištu 
održana je trodnevnica koju je vodio pater 
Christoph. Svaki dan smo imali priliku 
za svetu ispovijed, za zajedničku molitvu 
krunice, svetu misu s prigodnim nagovorom, 
a završetak je bio euharistijsko klanjanje.

Sva ta tri dana bio je prisutan i naš župnik, 
a posebno je da su sva tri dana hodočastili 
pješke hodočasnici iz susjednog sela 
Štefanec sa svojim župnikom Alojzijem 
Pakracem.

Hvala patru Christophu na svim ovim 
danima, a posebno što je u nagovorima u 
trodnevnici otkrivao tajnu karizme našeg 
Svetišta i Srce naše nebeske Majke.

U Svetištu u Maloj Subotici

Živimo Schönstatt

Hvala i na svakom poticaju. Primili smo 
doista ovih dana puno milosti i duhovnih 
darova.

U Svetištu Kraljice srca u Maloj Subotici u 
subotu 23. kolovoza svečano je proslavljena 
16. obljetnica posvete prvog Hrvatskog 
schönstattskog svetišta. Središnje 
euharistijsko slavlje u 11 sati predslavio je 

mons. Alvaro Ernesto Izurieta y Sea, prvi 
tajnik apostolskog nuncija u Republici 
Hrvatskoj. Suslavilo je desetak svećenika iz 
dekanata te svećenici iz Slavonskog Broda, 
Bjelovara i Zagreba koji su u Svetište Kraljice 
srca dopratili svoje hodočasničke skupine.
Na početku slavlja p. Christoph Horn, 
upravitelj Svetišta i duhovnik Hrvatske 
schönstattske obitelji, uputio je srdačnu 
dobrodošlicu hodočasnicima i zahvalio im 
na dolasku u Svetište Kraljice srca. Podsjetio 
je da Marija, Kraljica srca, želi darovati 
obilje milosti svima koji joj se predaju, 
a vjernici joj zauzvrat daruju svoja srca.
Izrazio je radost što središnje misno slavlje 
ove obljetnice predslavi mons. Alvaro 
Ernesto Izurieta y Sea, član Schönstattskog 
saveza svećenika iz Argentine, koji već tri 
godine redovito pohađa ovo Svetište. Pater 
Horn predstavio je okupljene svećenike te 
predstavnike civilnih vlasti, Matiju Posavca, 
župana Međimurske županije i Valentina 
Škvorca, načelnika Općine Mala Subotica, 
uputivši svima srdačnu dobrodošlicu.

Mons. Izurieta u homiliji je naglasio da 
slavlje Marije Kraljice poziva vjernike da 
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je prepoznaju kao kraljicu svojih života. 
Njezino kraljevsko dostojanstvo proizlazi 
iz sudjelovanja u Kristovu kraljevstvu 
i ne treba ga shvaćati po suvremenom, 
simboličnom modelu monarhije, već u 
duhu evanđelja gdje kraljevati znači služiti 
i oslobađati.

Istaknuo je da svaki krštenik po Kristu 
sudjeluje u poslanju svećenika, proroka 
i kralja. Priznati Krista i Mariju za Kralja i 
Kraljicu znači dopustiti im da vladaju našim 
životom i oslobode nas nutarnjeg ropstva. 
Mons. Izurieta je rekao: „Povjeravam svoj 
život Kristu Kralju, slušam ga, pokoravam 
mu se, to znači imati Krista za Kralja. I 
Krist me pretvara u kralja mojega života, 
postajem gospodar svoje egzistencije, a ne 
rob. To nije malo, jer kao što kaže otac Josef 
Kentenich, lanci koje nose robovi uzrokuju 
bolove u udovima, ali to je dječja igra u 
usporedbi s lancima nutarnjeg ropstva. 
Evo, dakle, prve točke: slavimo Mariju kao 
Kraljicu jer želimo da ona kraljuje u našim 
životima i u konačnici jer tako možemo 
vladati svojim životima. Mi smo gospodari, 
a ne robovi.“

Polazeći od Izaijina proročanstva, mons. 
Izurieta je podsjetio da Bog ljubi svoj narod 
posebnom, gorućom i strastvenom ljubavlju 
koja nas nikada ne ostavlja ravnodušnima. 

Naglasio je da se ne radi o 
običnoj naklonosti, već o 
Božjoj ljubavi koja izgara 
za svoj narod, traži ga 
svom snagom i odlučnošću 
da ga spasi.

Kako je rekao „nije riječ 
o običnoj naklonosti. To 
je ljubav Boga koji izgara 
za svoj narod, koji nije 
ravnodušan, koji djeluje 
snagom i odlučnošću da 

nas spasi. Ova revnost je srce evanđelja, Bog 
koji ne podnosi kada nas vidi izgubljene i 
koji nas dolazi tražiti svim svojim snagama 
i svom nježnošću. Dolazimo do druge 
točke: Bog nas ljubi posebnom ljubavlju 
i želi da to bude uzajamno. Želi da i mi 
samo njega ljubimo posebnom ljubavlju. 
Čitanje o navještenju govori nam kako 
Bog ispunjava Izaijino proročanstvo, što 
je u srcu navještenja. Bog govori, Marija 
sluša i prihvaća. Ona samu sebe naziva 
službenicom Gospodnjom, a Gospodin 
je proglašava Kraljicom. Tako se događa 
utjelovljenje.“
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Mons. Izurieta je zaključio 
da vjernici trebaju postati 
„Marijina utjelovljenja“ u 
svijetu, slobodna oruđa 
u Božjim rukama, slike 
Krista i Marije koje drugima 
omogućuju susret s Božjom 
ljubavlju. Pozvao je vjernike 
da predaju svoje živote Mariji 
Kraljici kako bi kroz njihovo 
svjedočanstvo i svakodnevni 
život drugi mogli susresti lice 
Božje ljubavi.

Na kraju mise p. Horn je zahvalio mons. 
Alvaru Ernestu Izurieti na predvođenju 
euharistije i na njegovoj predanosti 
Schönstattskom pokretu u Hrvatskoj. 
Posebno je istaknuo njegov trud da se obraća 

na hrvatskom jeziku, što pokazuje njegovu 
ljubav prema hrvatskom narodu. Zahvalio 
je i domaćem župniku Tomislavu Kosu 
na ulozi ceremonijara, svim svećenicima 

i redovnicima na sudjelovanju, kao i 
vjernicima koji su svojim dolaskom uveličali 
slavlje. Posebna zahvala upućena je pjevaču 
Antoniju Tkalecu za glazbeno obogaćivanje 
mise, kao i svim hodočasnicima koji su se 
okupili u Svetištu.

U popodnevnom dijelu programa u 14.30 
održana su svjedočanstva o djelovanju 
Kraljice naše budućnosti u životima 
hodočasnika, a u 15 sati započelo je 
tradicionalno Slavlje saveza i euharistijsko 
klanjanje pred Presvetim s blagoslovom 
Hodočasničkih svetišta.

Spomenimo kako se proslava održala u 
ozračju 75. obljetnice Akcije Hodočasničke 
Gospe koja je započela 1950. godine u rujnu 
u svetoj godini povodom proglašenja dogme 
Uznesenja Blažene Djevice Marije. 

Tada se đakon Joăo Luiz Pozzobon dao u 
duhovnu pripremu s velikom 
slikom Triput Divne Majke noseći 
je iz Svetišta u obitelji, bolnice, 
škole, zatvore i onima u potrebi, 
moleći sa svima njima krunicu. 
Bio je pravi hodočasnik nade 
donoseći Mariju i Isusa kao znak 
nade i ljubavi. 

Anita Treščec
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Duhovne vježbe za sve članove
subota, 3. 1. i nedjelja, 4. 1. 2026. u Maloj Subotici

Dragi članovi Hrvatske schönstattske obitelji!

Pozivam sve naše članove, osobito iz Međimurja i iz zapadne regije Hrvatske, na 
cjelodnevne duhovne vježbe u subotu i u nedjelju 3. i 4. siječnja 2026. u Malu Suboticu. 
Tamo imamo dvoranu koju možemo zagrijati, tamo je naše Svetište i naša Majka i 
Kraljica srca. Tamo je nebeski Otac – u simbolu Boga Oca!

Program duhovnih vježbi (i u subotu i u nedjelju):

	 10 sati: početak u dvorani Hodočasničkog doma (molim - budite točni!). 
                                Prvo i drugo predavanje. 
	 12.15 sati: ručak iz torbe 
	 13.30 sati: krunica u Svetištu (ponuda!) 
	 14 sati: nastavak programa u dvorani: treće predavanje do 14.45 sati
	 15 sati: klanjanje u dvorani
	 16.00 sati: sveta misa u dvorani
	 Završetak oko 17.20 sati

Prilika za ispovijed bit će minimalna, stoga molimo da se ispovijedite u svojim župama.
Ručak je iz torbe. Nudi se čaj i kava...
Zagrepčani će organizirati prijevoz autobusom kao na danima hodočašća. To vrijedi i 
za subotu i za nedjelju.

Cijena: Jedan dan (subota ili nedjelja): 6 eura. Cijeli vikend: 10 eura. (Doprinos je za 
naše troškove dvorane i Svetišta - kao što su grijanje, struja, voda itd.)

Tema: Ove godine 2026. imamo čast i radost slaviti 10. jubilej krunjenja Kraljice srca 
– 22. 8. 2026. To želimo dobro pripremiti. Zato je to tema ovih duhovnih vježbi: Marija 
– Kraljica srca. Cilj je da Marija zaista bude Kraljica moga srca!

Želimo započeti ovu 2026. godinu u zajedničkoj molitvi i liturgiji, u zajedničkom 
slušanju Božjih planova mudrosti i ljubavi za nas osobno i za HŠO!

Pozovite i druge! Dobro došli!
						      vaš duhovnik pater Christoph
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U Svetištu u Ivanovcima
Kao suradnici Svetišta Majke Triput 
Divne u Ivanovcima tijekom mjeseca 
srpnja, kolovoza i rujna 2025. živjeli smo 
bogatstvo zajedništva, molitve i priprave 
za veliki jubilej – 20. obljetnicu krunjenja 
naše nebeske Majke. Svaki je susret, svaka 
molitva i svaki doprinos bio dio mozaika 
kojim nas je Marija vodila u dublje predanje 
i obnovu Saveza ljubavi.
Na proslavi 115. godišnjice ređenja oca 
Josefa Kentenicha, dana 8. srpnja 2025. 
u 19:00 sati svetu misu predvodio je vlč. 
Josip Martinović s nakanom za duhovna 
zvanja. Nakon mise uslijedilo je klanjanje 
pred Presvetim. Proslavu su organizirali i 
pjesmom animirali suradnici LZ Josipovac.
Bogu hvala i svima onima koji su svojim 
služenjem i pjesmom pridonijeli ovoj tihoj, 
ali dubokoj obljetnici svećeničkog „da“ koje i 
danas nadahnjuje Schönstattsku obitelj.
Dana 12. srpnja okupili smo se na susretu 
Lige majki željne rasti u povjerenju prema 
Ocu nebeskom. Pod vodstvom Marije 
Štefanović, voditeljice Lige majki Istok, 
razmatrale smo tekstove Devetnice Bogu 
Ocu i tražili načine kako dopustiti Ocu da 
nas oblikuje kao svoje kćeri i svjedokinje 
ljubavi. U molitvi, dijeljenju i sabranosti 
osjetile smo kako nas Bog poziva na dublje 
pouzdanje – da budemo žene i majke koje 
vjeruju, nadaju se i donose mir u svoje 
obitelji. Susret smo zaključili klanjanjem i 
riječima: „Tebi, Oče, darujemo svoje srce – 
da bude tvoje sveto i mirno boravište.“

Već nekoliko dana kasnije, 18. srpnja, 
u našem Svetištu smo proslavili Dan 
saveza jubavi u ozračju zahvalnosti i 
radosti. Organizaciju proslave preuzeli 
su suradnici iz Lokalne zajednice Belišće, 
a pridružile su se zajednice iz Đakova, 
Kuševca, Donjeg Miholjca, Gata, Kitišanaca, 
Valpova, Josipovca, Osijeka, Koške i 
brojni hodočasnici. Svečano euharistijsko 
slavlje predvodio je fra Mirko Mišković, 
samostanski vikar župe Belišće, koji nas 
je potaknuo da poput Izraelaca kročimo 
iz ropstva navezanosti u slobodu Božjeg 
djetinjstva. Marija, Kraljica budućnosti, 
bila je među nama – kao Majka i Suradnica 
u Božjim planovima. U molitvi i pjesmi 
obnovili smo Savez ljubavi, svjesni da naša 
svakodnevna vjernost gradi Svetište i širi 
Marijinu prisutnost u svijetu.

Na blagdan Velike Gospe, 15. kolovoza, 
naše je Svetište bilo ispunjeno radošću i 
molitvom. Svetu misu predvodio je naš 
župnik vlč. Robert Almaši, dugogodišnji 
prijatelj Svetišta. U nadahnutoj propovijedi 
pozvao nas je da gledamo Mariju kao 
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onu koja ide pred nama, kao Majku koja 
pokazuje da je nebo naš cilj, ali i prisutnost 
koja nas vodi kroz svakodnevni život. Toga 
dana s dubokom zahvalnošću i poštovanjem 
oprostili smo se od vlč. Almašija, koji odlazi 
na novu službu. Zahvalili smo mu na blizini, 
otvorenosti za naše Svetište, na povjerenju 
i podršci, moleći da ga Marija i dalje vodi 
i štiti. U zajedničkom druženju i pjesmi 
ponovno smo osjetili snagu zajedništva koje 
izvire iz Saveza ljubavi.

Tri dana kasnije, 18. kolovoza, proslavili 
smo još jedan Dan saveza ljubavi, ovaj 
put u organizaciji suradnika iz Lokalne 
zajednice Valpovo. Okupili smo se kao 
obitelj Svetišta, donoseći pred Mariju svoje 
svakodnevne napore, služenje i radosti. 
Svetu misu predvodio je vlč. Antonio Pekić, 
župni vikar župe sv. Euzebije i Poliona u 
Vinkovcima potaknuvši nas da poput Marije 
odvažno živimo slobodu predanja. U svjetlu 
evanđeoskog bogatog mladića, pozvao nas 
je da oslobodimo srce kako bi Bog mogao 
djelovati kroz nas. Zajedništvo suradnika 
nastavilo se u pjesmi, molitvi i radosnom 
druženju, potvrđujući da naše poslanje 
ostaje isto – biti živo svetište tamo gdje 
jesmo.



15

Od početka srpnja do rujna trajala je naša 
duhovna priprava za jubilej krunjenja. 
Molili smo devetnicu od devet tjedana, a 
svaki petak posvećivali posebnoj nakani: 
za vjernost Savezu, za nove suradnike, za 
mlade, obitelji, svećenike, domovinu, mir 
i obnovu Crkve. U tjednima koji su slijedili 
zajedništvo molitve i žrtve oblikovalo nas 
je iznutra, a osjećali smo kako Majka Triput 
Divna priprema naša srca. Neposredno prije 
proslave molili smo i devetnicu od devet 
dana sabirući sve nakane u jednostavnu 
molitvu: „Majko Triput Divna, obnovi nas i 
učini nas tvojim živim svetištem.“
U danima od 17. do 19. rujna trodnevnicom 
smo se pripremali za jubilej, a koju je 
predvodio p. Christoph Horn. Njegove su 
nas riječi o Marijinoj “kraljevskoj moći 
ljubavi” potaknule da prepoznamo kako nas 
Marija danas poziva biti njezine žive slike. 
Pod geslom „Moje srce – tvoje svetište“ 
molili smo da se kroz nas ostvaruje Božji 
plan ljubavi. Posebnu radost donijeli su 
hodočasnici iz Ljubuškog i Dubrovnika.

20. GODIŠNJICA KRUNJENJA MTD 
KRALJICOM HRVATSKE SCHӦNSTATTSKE 
OBITELJI

Svečani dan, 20. rujna, bio je kruna 
naše duhovne priprave – proslava 20. 
obljetnice krunjenja Majke Triput 
Divne i 7. obljetnice posvete Svetišta. 
Cijela Schönstattska obitelj ispunila je 
Svetište radošću i zahvalnošću. Svečano 
euharistijsko slavlje predvodio je mons. Ivan 
Ćurić u zajedništvu s nadbiskupom u miru 
Marinom Srakićem i brojnim svećenicima. 
U propovijedi je istaknuo da „Marija dijeli 
s nama krunu svoga Sina – krunu ljubavi 
koja ne vlada, nego služi.“ Kao suradnici 
Svetišta obnovili smo svoj Savez ljubavi i 
predali Majci sve što jesmo, moleći da nas 
oblikuje u graditelje novog svijeta. U srcima 
nam je ponovno odjekivalo geslo našega 
Saveza: „Ništa bez tebe – ništa bez nas.“ 
Poslijepodne istoga dana pod vodstvom s. 
Ramone i Mire Erceg održali smo obnovu 
krunjenja Gospe Hodočasnice. Kroz molitvu, 
pjesmu i svjedočanstva ponovno smo osjetili 
snagu poziva da budemo Marijine ruke, srce 
i koraci. Blagoslovljeno je oko pet stotina 
slika Gospe Hodočasnice, a s njima i mnoga 
srca koja će ih nositi. Obnova krunjenja bila 
je više od obreda – bila je naša odluka da 
živimo Savez ljubavi u svakodnevici.
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Na kraju rujna, od 26. do 28. rujna, imali 
smo radost ugostiti kamp mladih pod 
geslom „Od samopouzdanja do predanja“. 
Dvadeset i pet mladih iz Valpova, Osijeka i 
Vinkovaca tri su dana tražili Boga u prirodi, 
molitvi i zajedništvu. Kroz igru, kateheze, 
klanjanje i ispovijed, otkrivali su da Marija 
umnaža radost mladosti. Na kraju kampa 
posvjedočili su: „Ovdje smo osjetili da je Bog 
stvarno blizu.“ Ovi su mjeseci bili ispunjeni radošću 

suradništva, molitvom i živim iskustvom 
Saveza ljubavi. Devetnice, trodnevnica i 
sama proslava 20. rujna pokazale su da 
Svetište živi od srca svojih suradnika, od 
naše vjernosti, molitve i spremnosti da 
služimo Mariji i Crkvi. 
„Majko Triput Divna, učini naša srca 
tvojim svetištem da po nama možeš 
oblikovati novi svijet ljubavi, mira i 
vjernosti.“

Maja Stanić
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NIKAD NIJE KASNO

Poruka Schönstatta… Širi je, svjedoči je, živi 
je! Mogu li Savez ljubavi s MTD doživjeti kao 
krunu svog života i tako je prenositi ovom 
dolinom?
MOGU
MORAM
TO MI JE DUŽNOST…
Upravo tako svjedočimo poruku Schönstatta 
kamo idemo, gdje djelujemo – poruku kao 
krunu donosimo!
Dom za starije i nemoćne u Bjelovaru jedno 
je od mjesta rada.
Mnoge ženice su mislile da dolaskom u dom 
gube kontakt s vjerom, Majkom Božjom i 
Gospom Hodočasnicom kojoj su bile vjerne 
u svijetu, da neće više nikada hodočastiti…

Redoviti susreti naše zajednice četvrtkom 
postala su nada i mala schönstattska škola.
Kapelica zna biti dupkom ispunjena 
moliteljima, no trinaest odvažnih i odlučnih 

U našim zajednicama

s mladom fizioterapeutkinjom poželjelo je 
prihvatiti i živjeti poruku Schönstatta.
ŠTO ZA VAS ZNAČI SAVEZ LJUBAVI – znala 
sam pitati…
Različito su odgovarale: potpuno predanje, 
spas za dušu, srce i tijelo, darivanje u ljubavi 
svog života u bolesti i nemoći, oslobođenje 
od svake udaljenosti od dragog Boga, pomoć 
u poslu, obitelji…
Ali i dokaz da mi nismo same i zaboravljene!
Tako je, dragi Bog i Majka Božja nikoga ne 
zaboravljaju, brinu se i očinski i majčinski 
da svi budemo zbrinuti i spašeni… Samo bez 
nas ne mogu… Ipak pronalaze način kako 
doprijeti do ljudskog srca.
I ovo je potvrda: Gospa Hodočasnica 
pronašla je put do srca žena u domu i to na 
kraju života, dokaz da se zaista Gospodinu 
Bogu nikuda ne žuri, ali on nikada ne 
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zakasni. (bl. Alojzije Stepinac)
Svečanom obredu prethodila je duga 
priprema, a MTD je sve posložila.

Ovih dana naš duhovnik i upravitelj dvaju 
schönstattskih Svetišta u Hrvatskoj pater 
Christoph Horn boravio je u vizitaciji 
našoj biskupijskoj zajednici te sudjelovao 
svečanom obredu sklapanja Saveza ljubavi 
s MTD.
Trinaest korisnica doma, fizioterapeutkinja 
i mlađa žena oboljela od MS dana 27. 
svibnja 2025. godine izreklo je svoje DA, 
osobnu posvetnu molitvu MTD i Djelu te 
tako postale članovima prve Lige bolesnika 
u Hrvatskoj, Lige neudatih žena te Lige žena 
i majki, a sama HŠO bogatija i osnažena.
Na samom kraju obreda u posebnoj odanosti 
MTD, Kraljici i Pobjednici Schönstattskoj 
izmoljena je posvetna molitva O, Gospođo 
moja, o Majko moja na hrvatskom i 
njemačkom jeziku.
Naš pater nije mogao sakriti emocije, bila je 
vidljiva radost i sjaj u njegovu oku… Rekli bi 
slobodno i sigurno: Majko, hvala ti, pronašli 
smo način dirnuti patra, a da nije problem!
Mi prisutni osjećali smo ponos i zahvalnost 
ocu Kentnichu za njegovu odluku, DA, 
upornost, stpljivost, molitvu i predanje… jer 
danas smo svjedoci
SCHÖNSTATT JE DJELO KOJE ŽIVI VJEČNO!
Ovom prilikom želim se prisjetiti i 
spomenuti naših važnih schönstattovaca…

Kad u proljeće vidim drvo u 
cvatu, uvijek me potakne na 
razmišljanje o duši koja je 
ukrašena vjenčanim ukrasom 
milosti. Iz mog srca se 
neprestano utdiže molitva:
Gospodine, učini da i moja duša 
bude prekrivena cvijećem koje 
ljubav nudi. (Gertraud von 
Bullion)  

Danas smo radosni zbog vas 
jer znamo i vjerujemo nebeski 

Schönstatt slavi, dragi Bog je u radosti.
Vaše duše danas su blagoslovljene, a srca u 
Marijinom srcu.
Primile ste ružu danas, neka bude trajni 
ukras vašim dušama, blagoslov i temelj 
novoj Ligi bolesnika.
I znajte:
AKO SE BEZREZERVNO POSVETIMO NAŠOJ 
SCHÖNSTATTSKOJ MAJCI, ONDA ĆE NAS 
ONA SIGURNO 
KORISTITI KAO INSTRUMENT ČAK I AKO 
IZVANA MORAM OSTATI NEAKTIVAN! (s. 
Emilija)

Drage žene, majke, bake, mlada srca i lijepe 
duše od srca vam čestitamo dan milosti, dan 
sklapanja Saveza ljubavi. Budite i ostanite 
kanali Majčinih milosti!
APOSTOLI KRALJICE BUDUĆNOSTI

vaši Anita i Dino
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ZAHVALNO HODOČAŠĆE MTD

Marijini bolesni i nemoćni korisnici Doma 
za starije i nemoćne u Bjelovaru, njezini 
pupoljci, hodočastili su dana 5. lipnja uoči 
samih Duhova u Svetište Kraljice srca u 
Malu Suboticu.
Svojim DA potaknuli su nas zdrave i mlađe, 
aktivne da ne zaboravimo na izgovorene 
riječi, odluku, posvetu…
Žele zahvaliti dragoj Majci za Savez Ljubavi i 
svaki darovani dan.
S nama su hodočastili i naši franjevci 
pater Riki i pater Matija koji su nam služili 
misu te svojim prisustvom obogatili naše 
zajedništvo.

Okrijepljeni duhovno te tjelesno zahvaljujući 
patrima i vrijednim suradnicima 
Svetišta nastavili smo put prema 
Mariji Bistrici.
Nakon molitve u bazilici zaputili 
smo se u restoran te iznenadili 
naše hodočasnike neočekivanim 
ručkom.
U danu milosti, danu mira i tišine… 
otvorena srca posvjedočila su:  
Koliko sam slobodna, 20 godina 
nisam bila u Mariji Bistrici… 

Dragom Bogu je sve moguće, nisam više 
običan putnik, ja sam hodočasnik nade koji 
će sve doživljeno svjedočiti.

Sada je moj život u rukama dragog Boga 
i nije me strah završiti ovo putovanje, jer 
znam da idem u vječni Schönstatt!
Dan je prošao u molitvi i radosti, prelijepom 
druženju… Hvala MTD, što si nas i danas 
upotrijebila kao svoja oruđe te nam dala 
spoznati
LJEPOTU SLUŽENJA,
RADOST DARIVANJA I
LJUBAV KOJA SVE ISPUNJAVA I VODI!

APOSTOLI KRALJICE BUDUĆNOSTI
Anita i Dino
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BORAVAK PATRA CHRISTOPHA U 
ŠIBENSKOJ BISKUPIJI (1. - 3. SVIBNJA)

Hvaljen Isus i Marija i sveti Josip!
Dragi čitatelji našeg glasila, želim kratko 
izvijestiti o dolasku našeg patra. Bez 
spektakla, kakav obično i biva put jednog 
misionara pun žrtve i samoprijegora, takav 
je put i našeg duhovnika.
Što zbog njegove jednostavnosti i mirnoće, 
što zbog načina kako nas dragi Bog ovdje 
vodi, mogli smo prepoznati Očeve želje i 
dati se uvesti u dar mira.
Pater je suslavio svete mise s lokalnim 

župnicima – don Franjom Glasnovićem 
(Vodice), fra Lukicom Vojkovićem (Drniš) i 
don Tomislavom Puljićem (Šibenik), a nakon 
toga imao svoj duhovni nagovor kojim nas 
je podsjetio na ono što je bilo važno sve 
ove godine i usmjerio nas na događaje koji 
će u Ocu duhovno obilježiti sljedeće dvije 
godine – Marijinu krunidbu. Hvala dragom 
Bogu da je napisao knjigu o divnom Očevom 
vodstvu, na putu do Svetišta, životu na njima 
i okrenutosti prema budućnosti. 

Za nas njegov dolazak ima povijesno 
značenje, jer što više vrijeme prolazi i što 
dopuštamo da sveta povijest djeluje na 
nas, to više cijenimo patrove posjete, svaku 
njegovu pouku.
On je bio na raspolaganju našim obiteljima 
za susrete i duhovne razgovore. Jedna naša 
članica, gospođa Damirka Begonja, lokalna 
voditeljica iz Drniša, sklopila je Savez 

ljubavi s Majkom vođena njenom rukom i 
slijedeći poticaje Duha Svetoga, spremna 
na suradnju s Marijom za Boga i ljude. Nije 
lako prenijeti što Schönstatt jest… Zato 
cijenimo svaki patrov i sestarski napor 
i trud da Hrvatska Schönstattska obitelj 
može rasti na sigurnim temeljima. Bez 
euforije ali sa srcem zapaljenim na ognju 
Očeva srca želimo se odazivati pozivu Majke 
Triput Divne i oca Kentenicha i svednevice 
uzimati svoj križ i udio Božjeg Duha, 
osluškujući kako nas želi voditi. Neka se u 
nama i po nama ostvaruju tihe Božje želje 
i to vrelo ljubavi Srca Isusova neka pokreće 
i ujedini sve nas. Voljeli bismo biti sjeme za 
budućnost ako to i kako Otac želi. 

Tajana Bobaš

IZ REGIONALNE ZAJEDNICE SPLITSKO 
MAKARSKE NADBISKUPIJE

Od 4. do 8. svibnja ove godine boravio je u 
našoj zajednici p. Christoph. 
U nedjelju je bio susret na Pujankama, a 
završetak u srijedu kad smo slavili svetu 
misu nakon molitve krunice. Taj događaj 
je bio u našoj crkvi Gospe od Ružarija na 
svetkovinu svetog Dujma. Bila je to zahvala 
Majci za sve dane pastoralnog rada p. 
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Christopha u našoj zajednici. Misa se služila 
na nakanu naše zajednice.

Posvećena su četiri Kućna svetišta u duhu 
pobožnosti. Također je bilo sklapanje Saveza 
ljubavi za vrijeme mise na Pujankama 
koju su slavili su p. Christoph i don Božo. 
Kandidate za sklapanje Saveza ljubavi 
pripremila je gospođa Radojka Slugan. Savez 
ljubavi sklopili su jedan bračni par, jedna 
djevojka i četiri žene. Nakon susreta je bilo 
druženje i čašćenje u dvorani. Pater je bio 
prezadovoljan organizacijom i pripremom 
kandidata za sklapanje Saveza ljubavi.
U Trogiru je p. Christoph slavio misu sa 

župnikom fra Ivanom, a nakon toga smo 
imali susret u svetištu MTD s p. Christophom. 
Nakon susreta uslijedio je agape.

U utorak smo obilježili prvu godišnjicu 
krunjenja MTD za Kraljicu naše Dalmacije. 
Bio je prisutan veliki broj naših članova 
iz svih Kaštela, iz Splita: Pujanke, Mejaši, 
Trogir…, članovi iz svih naših zajednica. 
Svetu misu slavili su p. Christoph i don 
Mato. A uvijek je najljepši čin kad naši 
članovi načine veliki red i donose doprinose 
u milosni kapital.

Kao i uvijek punimo vrč svojim molbama, 
zahvalama i obećanjima našoj MTD koja je 
zasigurno radosna zbog toga. I ovaj put je 
naša Irena svirala i pjevala, a posebno je 
dojmljiva himna MTD koju ona savršeno 

svira i pjeva. Nakraju smo završili 
susret druženjem uz ketering te 
se međusobno još bolje upoznali. 
To će biti ubuduće tradicija za 
obilježavanje svake godišnjice 
Kraljice naše Dalmacije. Pater je 
to više puta naglasio. Otišao je 
jako zadovoljan, sve je pozdravio 
i svima se zahvalio. Posebno je 
zahvalio našim svećenicima s 
kojima je imao susret i koji su 

nam uvijek pri ruci za Slavlja saveza i za 
otvaranje novih krugova.

Hvala Bogu i našoj Majci Triput Divnoj na 
svima koji smo se dali u apostolat Kraljici 
naše budućnosti! Majčici našoj od srca 
zahvaljujem za svaku uslišanu molitvu i za 
zagovor kod Boga Oca, Sina i Duha Svetoga!

Hvala i našem utemeljitelju, ocu Kentenichu, 
što nas prati s Neba i pomaže u vođenju 
našeg najljepšeg katoličkog obiteljskog 
pokreta. Schönsttat – to sam Ja. Schönsttat 
– to si Ti, Schönsttat – to smo svi Mi! Kraljice 
naše budućnosti, proslavi se! Moli za nas i 
naše obitelji!

Anđelka Brešić, 
regionalna voditeljica
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„Smijemo biti sigurni i to shva-

titi kao karizmu da Majka Božja 

svima nama iz Svetišta pokla-

nja izvanredno toplu, nadasve 

djelotvornu i hrabru vjeru.“ 
   (otac Kentenich)

POVEZANI KA ISTOM CILJU, ISTOJ 
LJUBAVI JEDNE VELIKE MAJKE KRALJICE 
- DAN SAVEZA DUBROVNIK

Koliko je MTD uistinu velika Majka učiteljica 
širenja i povezivanja u svojoj ljubavi, 
uvjerili smo se danas na Slavlju saveza. 
Primjećujem da netko uz naše glasove lijepo 
pjeva pjesmu „Budi nam Majka“..., čujem da 
netko podržava pripjev glasom melodije, 

ali ne i hrvatskim riječima, idu na svetu 
pričest ozarenih lica od sreće, s osmjehom. 
Po završetku prilazi nam obitelj koja govori 
samo njemački, a mi svi prisutni ni riječi, 
osim nešto školskog engleskog. Ubrzo 
shvatimo da su nas uspjeli pronaći i doći u 
Svetište znajući da je 18. Pronašli su na našoj 
stranici upute gdje smo i evo ih tu s nama, 
s istim ciljem, s istom pjesmom, s istom 
ljubavlju MTD, s istom njenom školom, bez 
obzira na jezik i razumijevanje. Razumjeli 
smo sve, sve u njeno ime, nitima majčinske 
ljubavi, grlimo se kao da se odavno znamo, 
grlimo djecu, veselimo se što su tu s nama, s 
njom koja nas promatra.

Saznamo da su iz Njemačke, da su odsjeli 
u blizini Dubrovnika 50 min vožnje, ali 
nije to ništa teško za njih s petero djece 
(Božji blagoslov). Danas je Dan saveza i dan 

molitve za MTD koja evo na svoj majčinski 
način sve organizira. Primjećujem da još 
jedna nepoznata žena slika oltar, predstavlja 
se - to je naša Nada Pilić iz Zagreba koja je 
isto odsjela podalje od Dubrovnika, ali kad 
je MTD u pitanju i njen Dan saveza, traži se, 
ide se, tamo gdje nas Majka čeka, tamo gdje 
ništa nije nepoznato, gdje nema razlike ni 
straha. Gdje majčinska ljubav vlada, tamo je 
zajednička Majka, jer to je naša MAJKA.

HVALA, Majko, velika Kraljice!
Iz Dubrovnika Ana Storelli

Sretni supružnici sa svojih petero djece 
željeli su ponijeti uspomenu MTD iz 
Dubrovnika
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SRETAN TI ROĐENDAN, MAJKO NAŠA - 
Gospa od milosrđa

Dan molitve Lige žena, dan je kada se svakog 
mjeseca članovi Lige okupe u zajedničkoj 
prigodnoj molitvi za tekući mjesec u 
predvečerje pripreme za Malu Gospu - 
rođendan naše najveće Majke, naše Kraljice.

Što pokloniti velikoj Mami Kraljici, čime 
je darovati za njen rođendan? Darom koji 
je njoj najdraži: zajedničkom pjesmom 
i molitvom, okupljeni oko Marije s 
hodočasničkim slikama u naručju.

Hvala ti, Mala Gospo, velika Majko, 
uzvišena Kraljice, što si nas dočekala 
u svom Svetištu Gospe od milosrđa u 
Dubrovniku kada smo hodočastili kao Liga 
žena MTD tebi na dar.
Tvoja milost, Majko milosrđa, osjećala 
se u svakom kutku tvog Svetišta, u tišini 
prirode, u svakoj tvojoj slici, u svakom 
oku uprtom u tvoj blagi lik, u zavjetnim 
obredima, u svim molitvama i pogledima, 
svuda si samo ti, Majčice potrebitih, utjeho 
naroda svog.

Željela bi, Majko Marijo, da te i ubuduće na 
ovaj način darujemo za tvoj rođendan. Molit 
ćemo te da nam ti budeš vodilja i pomoćnica 
kroz našu zajednicu MTD. Hvala ti, Majko i 
Kraljice!

Za dubrovačku zajednicu Ana Storelli 
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TRIPUT DIVNA MAJKA I KRALJICA 

Duhovno bdjenje u Svetištu

Proslavili smo 20. obljetnicu krunjenja MTD 
Kraljicom Hrvatske schönstattske obitelji 
u Ivanovcima. Možda se ponekad pitamo: 
zašto toliko krunjena u našem pokretu 
– krunjenja u Schönstattskim svetištima 
i u Kućnim svetištima, čak i slike Gospe 
Hodočasnice dobivaju krune. 

Naš utemeljitelj objašnjava:
„Očekuje li Majka Božja krunu? Zbog čega 
onda krunjenje? Nesvjesno se prisjećamo 
onoga što je napisano u Svetom pismu, u 
Otkrivenju. Tamo se Majka Božja predstavlja 
kao veliki znak na nebu: zaogrnuta suncem, 
na glavi joj kruna od dvanaest zvijezda, 
mjesec joj pod nogama (usp. Otkrivenje 
12,1). Što nam sve to govori? Ona (Marija) 
je majstorsko djelo cjelokupnog stvaranja. 
Klanjamo se pred njenom veličinom. Sveti 
Toma zna nam reći da Majka Božja svojim 
naziva beskrajno dostojanstvo. Gdje izvire 
to dostojanstvo? Marija je Majka Božja. 

Mi osjećamo da su proučavatelji Boga bili 
u pravu, kada su govorili: svojim uistinu 
beskrajnim dostojanstvom, ona ima moć 
i u kraljevstvu svoga Sina. Ona vlada uz 
Spasitelja, velikog Krista Kralja. Ona jest 
Kraljica. Majka Božja bila je okrunjena nakon 
što ju je Spasitelj uzdigao na nebo. Stoga i mi 
imamo snažan poriv, poklanjati joj krunu i 
žezlo.“ (20. 10. 1940.)

Ona ima zadatak i moć posredovati s neba 
za Crkvu i za svako njezino dijete.

Otac Kentenich bio je čvrsto uvjeren u 
njezinu kraljevsku moć i dobrotu, jer je to i 
sam iskusio u mnogim naizgled bezizlaznim 
situacijama. Stoga može reći: 
„Probatum est. Dokazano je. Što je 
dokazano? Da se Majka Božja bezbroj puta 
dokazala kao radost pobjedničke Crkve, 
pomoć borbene Crkve i utjeha patničke 
Crkve. Stoga se pred njom naklonimo i 

10. godišnjica krunjenja Majke Triput Divne u Ivanovcima, 18.10.2015. godine
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„Smijemo biti sigurni i to shva-

titi kao karizmu da Majka Božja 

svima nama iz Svetišta pokla-

nja izvanredno toplu, nadasve 

djelotvornu i hrabru vjeru.“ 
   (otac Kentenich)radujmo se sa zahvalnošću: Mater ter 

admirabilis, Triput divna Majko, moli i 
za nas!

Probatum est. Dokazano je da se Majka 
Božja ovdje na zemlji u bezbroj slučajeva 
pokazala kao pomoć kršćana, utočište 
grešnika i utjeha žalosnih...“

Dakle, tijekom našeg duhovnog bdjenja u 
Svetištu možemo uvijek iznova povjeriti 
sve svoje potrebe i brige Majci Božjoj 
i zamoliti je: sada pokaži da si Kraljica! 
Proslavi se u krizama našeg vremena, 
u Crkvi i svijetu, u našoj Schönstattskoj 
obitelji, u našim obiteljima, u našoj djeci 
i mladima...! Sve ponovno molimo puni 
povjerenja: 

Na tvojoj moći i dobroti gradim, 
djetinjim srce uzdam se i radim.
U svim prilikama čvrsto vjerujem, Divna.
Uzdam se u te i u tvoga Sina.

Time nam je MTA dala jasan znak: želi 
biti među nama u našim Svetištima u 
Schönstattu, tamo postaviti svoje prijestolje 
i dijeliti obilne darove i milosti, privlačiti 
srca mladih k sebi i odgajati ih da postanu 
korisno oruđe u njezinim rukama.
Obnova krunidbe prilika je da još jednom 
izaberemo Majku Božju za Kraljicu naše 
Hrvatske schönnstattske obitelji, ali i da je 
uzdignemo na prijestolje vlastitih srdaca i 
stavimo joj se na raspolaganje kao njezini 
apostoli. 

vaša s. Mariana i suradnice

Ako se želite uključiti u našu molitvenu 
zajednicu i držati vrijeme duhovnog bdjenja 
u Svetištu, možete se prijaviti kod gđe Mire 
Erceg na e-adresu: ercegmira2@gmail.com
http://www.hso.hr/duhovno-bdijenje-u-
svetistu/
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Kao HŠO prošle smo godine okrunili Majku 
Božju za Kraljicu naše budućnosti. Ona nas 
sada šalje u naš svakodnevni život kao svoje 
apostole kako bismo, gdje god se nalazili, 
bili glasnici Božje ljubavi. 
Biti apostol je poslanje svakog kršćanina. U 
krštenju i svetoj potvrdi Bog nam poklanja 
zadatak i sposobnost svjedočiti za njega i 
privesti druge k njemu, svjetlosti života.
„Vi ste svjetlost svijeta. Ne može se sakriti 
grad što leži na gori. Niti se užiže svjetiljka 
da se stavi pod posudu, nego na svijećnjak 
da svijetli svima u kući. Tako neka svijetli 
vaša svjetlost pred ljudima da vide vaša 
dobra djela i slave Oca vašega koji je na 
nebesima.“ (Mt 5, 14-16)
Toj našoj apostolskoj zadaći ne možemo se 
i ne smijemo se izmicati, jer u protivnom se 
odričemo jednog značajnog obilježja našeg 
kršćanstva, zato što biti kršćanin znači biti 

APOSTOLI KRALJICE BUDUĆNOSTI
Za žene i majke

apostol, biti poslan. “Kao što mene posla 
Otac i ja šaljem vas.” (Iv 20, 21) 
„Kršćanski poziv je po svojoj prirodi i poziv 
na apostolat” (Drugi vatikanski koncil, 
Dekret o apostolatu laika). Mi kršćani 
moramo aktivno obilježavati svoju okolinu, 
inače će okolina obilježiti nas. Ako mi 
ne određujemo atmosferu, to će učiniti 
drugi. Tu nema vakuuma! Tu jednostavno 
vrijedi zakon jačeg života koji se probija. 
Kolokvijalno rečeno: ‘Onaj kršćanin, od 
kojeg ne dolazi ništa, taj uvene!’”
Ozbiljno shvaćanje te kršćanske zadaće jest 
pra-nakana Schönstatta. Od samog početka 
Schönstattska obitelj slovi kao izrazito 
apostolski pokret. Savez ljubavi s Marijom 
nas na to tjera, jer tajna ljubavi sastoji se u 
tome da ona raste kada se poklanja drugima. 
U Savezu ljubavi i kroz povezanost sa 
Schönstattskim svetištem Majka Božja nam 

KRUNIDBENA MOLITVA HRVATSKE SCHÖNSTATTSKE OBITELJI 2005.
Draga naša Majko i Kraljice!
Primi krunu svoje Hrvatske schönstattske obitelji.
Svaki od nas se sada posvećuje na dublji način tebi u Savezu ljubavi.
Vladaj kao Kraljica u našim srcima, u našim staleškim i lokalnim zajednicama, 
u Hrvatskoj schönstattskoj obitelji, u našoj domovini, u Crkvi svoga Sina i u cijelom 
svijetu!
Upotrijebi nas kao oruđa za svoje veliko poslanje.
Posebno se stavljamo tebi na raspolaganje za ciljeve koji je vječni Bog predvidio za 
našu Crkvu u Hrvata i za našu domovinu!
Darujemo se tebi sa svime što jesmo i što imamo, sa svojim tijelom i dušom, 
sa svojim željama i htjenjima, sa svojim radom i borbama, sa svojim molitvama 
i žrtvama, sa svojom bijedom i strahom, sa svojim greškama i slabostima, sa svim 
svojim bićem.
Naš budući život neka bude jedan neprestani DA poslanju Schönstattske obitelji 
i volji i željama nebeskog Oca.
Naš život tebi – Kraljice! Proslavi se!
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SVJEDOČANSTVO JELENA TUNJIĆ

Hvaljen Isus i Marija i sveti Josip, predraga 
braćo i sestre u Kristu!

Ovo moje svjedočanstvo neka bude na hvalu 
i slavu našoj Majci Božjoj – našoj Divnoj 
Gospi, koja je djelovala onda kada sam joj se 
u potpunosti predala, ne samo riječima već 
čitavim srcem!
Prije moga obraćenja itekako sam uživala 
u blagodatima ovoga svijeta, nizala svoj 
uspjeh za uspjehom i bivala sve ponosnija 

na moju ustrajnost i izdržljivost u svemu. 
Što sam više lebdjela i odlazila u svjetovno, 
manje sam boravila u duhovnom. Imala 
sam i smatrala sam da imam sve ono što 
sam oduvijek htjela i o čemu sam maštala! 
Bog mi je dao sve to, smatrala sam, i to će 
tako biti i zauvijek ostati! Savršen brak, 
zdrava djeca, skladan obiteljski život, a naše 
karijere u usponu!
A onda... jedan telefonski poziv je promijenio 
sve.
„Dođi odmah u bolnicu!“ nazvao me moj 
muž. Naša kći, savršeno zdravo dijete, je 
uslijed jednog blažeg udarca loptom u glavu 
izgubila vid na desnom oku! Liječnicima 
poprilično nejasan fenomen, graniči s 
nemogućim. Uslijed nikakvog vidljivog 
fizičkog oštećenja njen vid se ugasio, nestao 
i uslijedila 100%-tna sljepoća na desnom 
oku. Često je govorila da joj se kao crna 
zavjesa navukla preko oka! 

Sve je stalo i u mome životu, prevukla se ta 
crna zavjesa i preko moga srca. Na mene se 
spustio muk, tišina, praznina, izgubljenost i 
tupost u srcu i milion suza isplakanih u onim 
noćima dok svi spavaju. Očaj, zbunjenost 
i milion pitanja – zašto, Bože? Plakala bih 
tako noćima iznad njenog krevetića i vapila 
za pomoć odozgor!
Za nas kao roditelje, za mene kao majku moj 
se život kao jedna savršena kula od karata 
počeo urušavati. Nakon traženja drugog, 
trećeg, stotog mišljenja svih vrhunskih 
očnih kirurga dobili smo rečenicu: „Ovdje 
medicina prestaje! Tu nema apsolutno više 
nikakve mogućnosti za ikakvu medicinsku 
pomoć.“ Došavši kući pala sam pred Isusov 
križ i zavapila: „Isuse, ovo je tvoje vrijeme 
sada! Sada ćeš ti djelovati i proslaviti se kroz 
njezino ozdravljenje! Sad si ti na redu! Ako 
ne ti, tko će onda? Ja znam da sve ovo nije 
uzalud i da će se tvoje sveto Ime proslaviti 
kroz ovaj naš križ koji smo dobili! Ja ti 
predajem svoje srce i dušu i okrećem se 
novome životu s tobom!“ Predavala sam 

osobito nudi milost pozitivnog djelovanja 
na druge i apostolsku plodnost na mjestu 
na kojem se nalazimo. Bog i Majka Božja 
trebaju ljude koji će se uvijek iznova dati 
zahvatiti njihovim svjetlom, kako bi postali 
„transparentima” tog svjetla i mostovima 
prema visini.

Biti apostol, biti svjetlo drugima znači 
davati sebe. Sljedeća kratka priča nam to 
može ilustrirati:
Reče šibica svijeći: ‘Imam zadatak da te 
upalim.’ ‘O ne, uplaši se svijeća, samo to ne. 
Kada gorim, moji su dani odbrojani. Nitko 
se više neće diviti mojoj ljepoti.’ Šibica upita: 
‘Ali, zar ćeš cijeli svoj život ostati hladna i 
tvrda, a da nisi živjela?’ ‘Ali, gorjeti boli i crpi 
moje snage, prošaputala je svijeća nesigurno 
i puna straha. ‘Istina je, odvrati šibica. ‘Ali, 
to i jest tajna našeg poziva: Mi smo pozvani 
da budemo svjetlo. Ono što ja mogu, malo je. 
No, ako te ne upalim, propuštam smisao svog 
života. Ja sam zato na svijetu da bih upalila 
vatru. Ti si svijeća. Ti trebaš svijetliti za druge 
i poklanjati toplinu. Sve što od sebe uložiš u 
obliku boli i snage, pretvara se u svjetlo. Ti 
ne propadaš kada se iscrpiš. Drugi će dalje 
pronositi tvoju vatru. Samo, ako samu sebe 
zatajiš, umrijet ćeš.’ Tada svijeća uspravi svoj 
fitilj i reče puna iščekivanja: ‘Molim te, upali 
me!’

priredila s. Mariana
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Isusu sve, svaku bol i suzu tako da je upravo to 
vrijeme bilo i put mojeg osobnog predivnog 
obraćenja. Moj se život počeo iz temelja 
mijenjati. Znala sam da onog trenutka kada 
„crna zavjesa“ padne s mojih očiju, kad ja 
u potpunosti progledam duhovnim očima, 
moja će kći doživjeti ozdravljenje i ona će 
tada progledati! Moj križ – najveća kazna do 
jučer je postojala sve više blagoslovom za 
mene i moj novi odnos s Bogom na kojem 
sam počela neizmjerno zahvaljivati!
Mjeseci su prolazili, već je prošlo i pola 
godine od sljepoće i apsolutno nikakvog 
poboljšanja mojoj kćeri nije bilo. Puno 
toga i u njenom mladom, krhkom životu 
se ograničilo, promijenilo... U najmanjim je 
sitnicama bivala ograničena – bojali smo se i 
primjerice njene vožnje biciklom, u razredu 
je morala samo na jednoj strani sjediti zbog 
ograničenog vidnog polja, navečer prije 
spavanja bi trpila užasne glavobolje i bolove 
u tome oku. 
Nakon tih pola godine potaknula me 
jedna članica kruga Gospe Hodočasnice 
da se počnem moliti Gospi i predavati joj 
ozdravljenje svog djeteta. I činila sam to 
ustrajno i svim srcem. 

Bio je to moj prvi najintimniji i najljepši 
odnos s Gospom, s mojoj Majkom Marijom. 
Zavjetovala sam se Gospi i pričala s njom 
kao majka s majkom. Znala je sve moji boli 
i uzimala ih na sebe. Bio je kraj 11. mjeseca 
i moja Eva je meni odjednom rekla nakon 
moje molitve – mama ja ću do Božića 
progledati! Srce mi je ustreperilo i poletjelo! 
Samo sam uskliknula: „O Gospo moja, hvala 
ti!!! Upitala sam kćer kako to ona zna, a ona 
je rekla: „Ne mogu ti, mama, to objasniti, ja 
to osjećam nekako u sebi, kao da mi neki glas 
unutra to šapće!“ Plakala sam od zahvale i 
utjehe i svjesnosti Gospine blizine i zaštite!
Prolazili su tjedni i tjedni i ona nije to 
više nikad ponovila. Čak smo i te riječi 
s vremenom mi kao roditelji polako 
zaboravili. A onda, na Božićno jutro, ona 

ustaje i dolazi pred nas roditelje i govori: „Ja 
imam jedan veliki poklon i novosti za vas – 
mama, tata – ja opet vidim! Zavjesa je pala! 
O, kako je naš Bog vjeran Bog! Naša je Gospa 
izmolila ozdravljene i povratak vida našoj 
Evi! Božićno jutro, kako je i tada davno rekla 
i u sebi osjetila: „Nestala je moja crna zavjesa 
i vid mi se u potpunosti vratio, mama!“, kroz 
suze je izgovorila.
Liječnicima je bio to neobjašnjiv fenomen 
– potvrđen je 100 %-tni povratak vida i 
potpuna odsutnost sljepoće! 
Blagoslovljeno ime Isusovo i zagovor 
njegove predivne Majke Marije! 
Ona je uslišila svaku moju molitvu, izliječila 
svu moju bol, patnju i uklonila moje 
strahove! I kao samo jedan moj mali znak 
ljubavi, zahvale i odanosti odlučila sam i 
ja u našoj Misiji Basel osnovati molitveni 
krug Majke Triput Divne koji već postoji 
15 godina kod nas u Baselu. Na početku 
moje odluke bila sam pomalo i oprezna i 
sumnjičava kako ću to sve uspjeti, ali Gospa 
je i tu djelovala! Naša koordinatorica Ružica 
Vujčić mi je u svakom trenutku bila na 
raspolaganju s objašnjenjima i podukom 
o svim pravilima. Donijela sam svoju sliku 
MTD iz Svetišta u Basel. 

Providnošću naše Majke i pod njenim 
vodstvom skupilo se u mojem krugu i 
maksimalan broj članica, njih 10 mladih 
majki iz Misije te smo jedna drugoj 
one male svjetiljke u tami kad naiđu 
životne teškoće! Okupljamo se na našim 
molitvenim susretima, zajedno se družimo 
i izmjenjujemo svoje životne priče i jedna 
drugoj smo ona mala karika ljubavi koju 
naša Majka Triput Divna kroz ovu svoju 
predivnu pobožnost u našoj Misiji pruža i 
povezuje.

Božji blagoslov svima i neka nas sve na 
svakom koraku prati zagovor naše predivne 
MTD!

Jelena Tunjić
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SVJEDOČANSTVO 
- NADA PRIBANIĆ, ZAGREB

Kada napravim osvrt na svoj hod u 
schönstattskoj zajednici koji traje već skoro 
15 godina, teško mi je to sve staviti u ovo 
izlaganje od pet minuta i izreći koje blago 
sam ja našla u Schönstattu, u Svetištu te 
preko Saveza ljubavi. Moram priznati da 
prvih godina puno toga nisam razumjela, ali 
Majka Triput Divna je imala razumijevanja i 
polako me pripremala za velike stvari.

Naravno, za sve treba vrijeme i hod malim 
koracima, kako bismo dobro pripremili teren 
da Majka Božja može djelovati i nastaniti se 
u našim srcima i našim obiteljima. Upravo 
taj naš odgoj i kako sam otac Kentenich 
kaže da je potrebno odgojiti „novog čovjeka 
u novoj zajednici”, meni je bilo poticaj da se 
još više trudim oko samoodgoja, a vjerujem 
da Majka Triput Divna neumorno moli 
Duha Svetoga za one koji su joj povjereni. 
Pozvani smo na svetost svakidašnjice, a ja 
sam kroz sve ove godine osjetila tu blagost i 
nježnost naše Majke Triput Divne te također 
i zagovor oca Kentenicha.

Moji odlasci i hodačašće 2019. godine u 
Schönstatt u kapelu Prasvetišta te na sva 
divna mjesta u Schönstattu i posebno 
tijelovska procesija na mene su ostavili 
predivan dojam. Biti dio tako velike 
zajednice u svijetu za mene je to nešto 
posebno, a posebna radost kada smo na 
popisu svih mjesta gdje postoje Svetišta 
Majke Triput Divne pročitali i vidjeli imena 
naših dvaju Svetišta u Maloj Subotici i 
Ivanovcima. Moji dolasci na duhovne vježbe 
p. Christopha, predavanja s. Mariane i 
susrete sa s. Ramonom kao i suradnicima 
Svetišta, hodočasnicima i posjete lokalnim 
zajednicama sve su me više obogaćivali. Za 
mene je svaka osoba bila dar. Susretljivost, 
ljubaznost i svaki susret sa svima njima za 
mene je bila radost. Osobno bi mi bilo žao 

kada ne bih imala dovoljno vremena stati i sa 
svima popričati, ali vjerujem da je većina to 
razumjela. Oni su ti koji su mi davali poticaj 
i vjerujem da je preko njih djelovala Majka 
Triput Divna i zagovor oca Kentenicha da 
ustrajem na ovom putu.

Najveću, najdublju povezanost i blago 
doživjela sam kada sam sklopila Savez 
ljubavi s Majkom Triput Divnom dana 1. 5. 
2016. godine u Svetištu u Maloj Subotici. 
Od tada je Majka Triput Divna preuzela 
važnu ulogu u mome životu. Ja sam joj se u 
potpunosti povjerila a vjerujem da me ona 
čvrsto udomila u svome Srcu.

Hvala ti, Majko, za sve što si učinila u mome 
životu i životu moje obitelji i za sve što i 
dalje činiš. 

Hvala ti za sve što si učinila za HŠO i što činiš 
kako bi bili Jedno srce u Ocu!
Hvala svima vama što ste postali dio moga 
života i moje obitelji!

Nada
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OBAVIJESTI

1) Članarina Udruge HŠO   
Iznos članarine je 15 € i obvezni su je uplatiti članovi koji su potpisali pristupnice. 
IBAN: HR9023400091100189681
Model plaćanja: HR 02  2025 
2) Naša Schönstattska svetišta 
Zahvaljujemo pojedincima i zajednicama za uplaćene donacije i priloge. I dalje molimo 
sve koji mogu i žele pridonijeti za održavanje Svetišta za svoje darove:
Svetište Kraljice srca, Mala Subotica
IBAN: HR9023400091100189681, Model plaćanja: HR 00, poziv na broj: 2025
Svetište Majke Novoga Saveza u Ivanovcima
IBAN: HR5323400091510838877,  Model plaćanja: HR00, poziv na broj: 2025
3) Pismo saveza
Zahvaljujemo svima koji su uplatili prilog za Pismo saveza jer su na taj način omogućili tiskanje 
glasila naše Obitelji. Prilikom uplate priloga za Pismo saveza obavezno navedite ime i prezime, 
mjesto i po mogućnosti broj kruga. Godišnja donacija za Pismo saveza u 2025. godini stoji 8 € 
(ukoliko se na istu adresu prima 2 ili više primjeraka) ili 11 € (ukoliko se prima jedan primjerak). 
Molimo Vas da predate taj iznos lokalnom voditelju ili sami uplatite na: 
Primatelj: HŠO Mala Subotica
IBAN: HR1323400091410099180
Model plaćanja: 00
Poziv na broj: upišite godinu za koju vršite uplatu za Pismo saveza. 

Tiho u Ocu preminula je naša draga Malina Magdalena Franjković. Rado je primala Majku u 
svoj dom, a u posljednjim danima naša Mama je bila je s njom u Šibenskoj bolnici i u trenutku 
preminuća… Hvala Majci za gospođu Malinu Magdalenu i njeno toplo srce, za svaki susret i 
razgovor s njom.
Također izražavamo iskrenu sućut i obitelji naše Danijele Jozić zbog preminuća njene drage 
majke. Pokoj vječni neka im objema daruje Gospodin.

Našoj dugogodišnjoj članici i kontaktnoj osobi Jasni Vinski iz župe sv. Anastazije u Samoboru 
dana 27. lipnja 2025. u 74. godini preminuo je suprug Boris Vinski. Neka mu Gospodin podari 
pokoj vječni! Obitelji iskrena sućut od samoborske schönstattske zajednice

Dana 31. 5. 2025. napustio nas je i preselio se u vječnost naš dragi član HŠO iz Slavonskog Broda 
DAVORIN KORINČIĆ. Odano je služio i darovao se sav MTD koja je bila u liku Hodočasničke Gospe 
kraj njegova bolesničkog kreveta. Za HŠO je mnogo napravio kao majstor stolar, primjerice klupe 
i druge stvari potrebne za Svetište kako u Maloj Subotici tako i u Ivanovcima. Neka mu MTD 
izmoli mjesto u kraljevstvu Božjem. Počivao u miru Božjem!

SUĆUTI
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Smijeh nije grijeh...

Mladić je upravo položio vozački pa je molio oca da se dogovore oko 
korištenja jedinog auta u obitelji. Otac ga je odveo u radnu sobu i rekao:
”Ovako ćemo: popravi ocjene, proučavaj malo više Bibliju i skrati kosu pa 
ćemo razgovarati o automobilu.”
Mjesec dana kasnije otac, videći napredak svoga sina, reče: ”Sine, ponosim 
se tobom: ocjene si popravio i Bibliju čitaš više nego ikada. Ali, još se nisi 
ošišao.”
”Znaš, tata”, odgovori ovaj, ”malo sam razmišljao o tome.
Vidiš, Samson je imao dugu kosu, pa Mojsije, Noa… pa čak i Isus.”
”Tako je” reče otac. ”I kamo god su išli – išli su pješice.”

• Prijave za nove krugove: 
Slađana Cirkvenčić
Palovec, Športska 9, 40 321 Mala Subotica
tel.: 040/639-565, mob: 099/594-10-46 (od ponedjeljka do petka, 16:00 – 20:00 sati)
e-pošta: cirkvencic.sladana@gmail.com

INFORMACIJE U VEZI SVIH PLAĆANJA
	 Jasminka Horvat, blagajnica HŠO
	 Brune Bušića 23, 40 321 Mala Subotica
	 tel: 040/631-279
	 mob.: 099/72 36 636
	 e-pošta: jasna.horvat1961@gmail.com  
TIM AKCIJE HODOČASNIČKE GOSPE
Na IBAN za Pismo saveza uplaćuje se i za sliku Majke Triput Divne novih krugova 
i dobrovoljni prilozi za život Akcije Hodočasničke Gospe.  Materijalni doprinosi za 
otvaranje novoga kruga su 35 €.
• Informacije u vezi Akcije Hodočasničke Gospe:
Ivana Mikac Dodlek, koordinatorica i predstavnica projekta AHG u Glavnom vodstvu
Miroslava Krleže 9, 40 321 Mala Subotica
tel: 098/907-85-73 (od ponedjeljka do petka, 16:00 – 20:00 sati)
e-pošta: zmikac@yahoo.com



32 20. godišnjica krunjenja MTD Kraljicom 
Hrvatske schönstattske obitelji u Ivanovcima


